



MESTO KOŠICE

<b>Váš list číslo/zo dňa</b>	<b>Naše číslo</b>	<b>Vybavuje/linka</b>	<b>Košice</b>
13.04.2016	A/2016/15654	Karabinošová/6419185	30.08.2016

**Vec**Petícia za zachovanie pietneho miesta v okolí verejného cintorína -oznámenie

na petíciu občanov za zachovanie pietneho miesta v okolí verejného cintorína v Košiciach Vám oznamujem nasledovné skutočnosti :

Podľa jednotlivých odborných stanovísk príslušných referátov magistrátu k tejto veci ide o stavby „Nadstavba budova AVE +“ a „Dom smútku“, ktoré sa majú realizovať na vlastných pozemkoch, teda nie na pozemkoch vo vlastníctve Mesta Košice. Z uvedeného vyplýva, že mesto nemá so stavebníkom uzatvorenú žiadnu nájomnú zmluvu, ktorá by súvisela s uvedenými stavbami.

Parkoviská nachádzajúce sa na pozemkoch parc. č. 433/3 a 7610 k.ú. Južné mesto (pred cintorínom) sú vo vlastníctve Mesta Košice a v súčasnosti neprenajaté a slúžia širokej verejnosti. Pri riešení statickej dopravy stanovuje STN 736110/Z2 ukazovateľ pre výpočet potrieb parkovacích stojísk pre funkciu - Parky, cintoríny, krematóriá, v počte 1 státie na 500 m<sup>2</sup> plochy. Pri predpokladanej návštevnosti Domu smútku s kapacitou 50 miest je potrebné v zmysle cit. STN zabezpečiť pre obradnú miestnosť 8 parkovacích stojísk.

Dom smútku je navrhovaný v lokalite definovanej platným Územným plánom hospodársko-sídelskej aglomerácie ako plocha mestského a nadmestského občianskeho vybavenia, ako súčasť 50 m ochranného pásma cintorína - podľa zákona č. 131/2010 Z.z. o pohrebniectve je možné umiestňovať budovy, ktoré poskytujú služby súvisiace s pohrebniectvom, iné stavby sa nesmú povoľovať ani umiestňovať - Dom smútku súvisí s pohrebniectvom.

Samotný projekt je akceptovaný za podmienky vylúčenia dopravnej prevádzky s parkovacími plochami z územia prislúchajúceho v priamom dotyku s Domom smútku.

Územné konanie o umiestnení stavby v súčasnosti je prerušené rozhodnutím príslušného stavebného úradu, ktorý vyzval navrhovateľa na doplnenie chýbajúcich podkladov návrhu nevyhnutných pre spoľahlivé posúdenie dôsledkov navrhovanej stavby. Tieto skutočnosti sú Vám známe, rozhodnutie Vám bolo doručené, pretože ste účastníkom konania.

Z uvedeného vyplýva, že v tejto veci bolo vydané rozhodnutie v intenciách staveného zákona, resp. podľa zákona o správnom konaní. V zmysle ust. 9 zákona č. 85/1990 Zb. o petičnom práve na vybavovanie petícií sa nevzťahuje všeobecný predpis o správnom konaní, teda vylučuje sa jeho pôsobnosť. Rozhodnutie stavebného úradu môže skúmať alebo riešiť Okresný úrad v Košiciach ako nadriadený orgán.

Z formálneho hľadiska uvedená petícia bola preskúmaná : 131 podpisových hárkov, 1.272 podpisov, z toho neplatných podpisov v počte 486 - sú z dôvodu neúplného uvedenia mena, bydliska alebo prípadne pre ich nečitateľnosť.

S pozdravom

Ing. Pavol Lazúr  
riaditeľ